



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Председатель СК России принял участие в чествовании генерала армии Махмута Гареева



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в чествовании президента Академии военных наук генерала армии Махмута Ахметовича Гареева, которому 23 июля исполнилось 95 лет.

В Краснознаменном зале Центрального дома Российской армии имени М.В. Фрунзе, где проходило торжество, звучали теплые поздравления и добрые пожелания собравшихся гостей в адрес юбиляра, посвятившего всю свою жизнь служению Отечеству.

Обращаясь к Махмуту Ахметовичу, Председатель СК России отметил, что вся его жизнь является ярким примером добросовестного служения Родине: «Вы прошли славный боевой



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

путь тяжелыми дорогами Великой Отечественной войны, а после Победы, находясь на различных ответственных должностях, более 70-ти лет посвятили укреплению обороноспособности государства, обучению и воспитанию его защитников, передавая свои знания и богатый опыт молодому поколению».

Александр Бастрыкин подчеркнул огромный вклад юбиляра в развитие отечественного военного оперативного искусства и научной военной мысли, которые неоднократно и эффективно использовались в период локальных войн и военных конфликтов. «Ваши научные труды и публикации являются достоянием военных академий России и многих стран мира. Своим наставником и учителем Вас по праву считают многие генералы и офицеры Вооруженных Сил», - добавил глава ведомства.

Махмут Ахметович и сегодня по-прежнему находится в боевом строю, возглавляя Академию военных наук, участвует в различных международных и всероссийских научных конференциях, настойчиво защищает как ветеран, ученый и публицист историческую правду о Великой Отечественной войне от попыток исказить героические страницы истории.

Александр Бастрыкин наградил Махмута Гареева медалью Следственного комитета Российской Федерации «За чистоту помыслов и благородство дел», поблагодарив его за сотрудничество и содействие в воспитании сотрудников ведомства и молодежи.

## Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1243950>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---